

भारतीय रेड क्रॉस सोसाईटी, प. चम्पारण, बेतिया

आई.सी.आर.सी. द्वारा एवं रेड क्रॉस, बिहार राज्य शाखा, पटना के माध्यम से जिले को प्राप्त बाढ़- 2017 से प्रभावित प्रखंडों के विद्यालयों में पाँच लाईफ स्ट्रॉ वाटर फिल्टर उपलब्ध कराया गया था, जिसके इनस्टॉलेशन एवं विजिट की रिपोर्ट निम्नवत है।

अच्छी पहल

पिछले साल आई बाढ़ में शुद्ध पेयजल की किल्लत को देखते हुए लिया गया निर्णय, इलाके में लोगों को मिलेगा साफ पानी

बच्चे साफ पी सकें इस लिए रेड क्रॉस ने जिले के पांच प्रखंडों के पांच प्राथमिक विद्यालयों को उपलब्ध कराया वाटर फिल्टर

एजुकेशन लिफ्टेड/बेतिया

रेड क्रॉस सोसाईटी की ओर से चनपटिया प्रखंड के प्राथमिक विद्यालय कर्णपट्टी में मंगलवार को आमजनों के लिए लाइफ स्ट्रॉ वाटर फिल्टर लगाया गया। इस मौके पर रेड क्रॉस के सचिव जगमोहन कुमार ने कहा कि स्वस्थ जीवन के लिए स्वच्छता व शुद्ध पेयजल अनिवार्य है इसके अभाव में हम कई बीमारियों की चपेट में आ सकते हैं। उन्होंने कहा कि गत वर्ष जिले में आई प्रलयकारी

बाढ़ से प्रभावित पांच प्रखंडों के पांच चयनित सरकारी विद्यालयों में इंटरनेशनल कमिटी ऑफ रेड क्रॉस के सहयोग से लाईफ स्ट्रॉ वाटर फिल्टर उपलब्ध कराया गया है। ताकि बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में भी शुद्ध पेयजल की उपलब्ध सुनिश्चित हो सके।

जिन पांच विद्यालयों को वाटर फिल्टर उपलब्ध कराया गया है उनमें कस्तूरबा गाँधी बालिका विद्यालय, भितहरवा आश्रम, गौनाहा, प्राथमिक विद्यालय खविसरी, रामनगर, कन्या

मध्य विद्यालय, चौकपट्टी रोड, नरकटियागंज, प्राथमिक विद्यालय कर्णपट्टी, चनपटिया तथा उत्कृष्टित मध्य विद्यालय मटियरिया,लौरिया शामिल है। इस दौरान वाटर फिल्टर इंस्टॉलेशन के मास्टर ट्रेनर झरान कुरेशी ने फिल्टर के उपयोग एवं रख-रखाव के संबंध में विस्तृत जानकारी ग्रामीणों को दी। मौके पर रेड क्रॉस सदस्य महफूज रजा, सुरेन्द्र कोइली,प्रधान शिक्षक सगीर मिश्रा,शिक्षक प्रदीप कुमार दूबे,भुवन राम, विजय कुमार, सुनील नट आदि मौजूद थे।



रेडक्रॉस के सैक्रेड से चनपटिया में वाटर फिल्टर लगाया गया।

प्रखण्ड- लौरिया

विद्यालय- राजकीय उत्कृष्टित मध्य विद्यालय, मटियरिया



प्रखण्ड- गौनाहा

विद्यालय- कस्तूरबा कन्या उ. मा. विद्यालय, भित्तिहरवा



प्रखण्ड- नरकटियागंज

विद्यालय- राजकीय कन्या मध्य विद्यालय, चीकपट्टी रोड, नरकटियागंज



प्रखण्ड- चनपटिया

विद्यालय- राजकीय प्राथमिक विद्यालय, कर्णपट्टी, लगुनाहा



प्रखण्ड- रामनगर

विद्यालय- राजकीय प्राथमिक उर्दू विद्यालय, बहुअरी, रामनगर

